[image: image9.wmf]Тест по теме «Комплексные соединения»

1. При добавлении в раствор избытка лигандов концентрация ионов комплесообразователя в растворе 

1. увеличивается 
2. уменьшается
3. не изменяется
4. изменяется различным образом в зависимости от природы комплексообразователя 
5. изменяется различным образом в зависимости от природы лигандов 

Конец формы

Начало формы

2. Продукты химической реакции: 

Al2(SO4)3 + KOHизбыток 
	1. Al(OH)3 
	2. Al(OH)SO4 
	3. K3AlO3

	4. K3[Al(OH)6] 
	5. K2SO4
	6. H2O

	7. KHSO4
	8. KAlO2 
	9. Al2O3


Конец формы

Начало формы

3. Продукты химической реакции: 

[Cu(NH3)4]SO4 + KCN(избыток) [image: image1.png]



	1. CuSO4 
	2. Cu(CN)2 
	3. K2[Cu(CN)4]

	4.  (NH4)2SO4 
	5. NH3
	6. NH4CN

	7. K2SO4 
	8. KOH 
	9. KHSO4


Конец формы

Начало формы

4. Концентрация ионов [Cu+] в 0,01 М растворе К[Сu(CN)2], содержащем 0,1 М избыточного KCN равна 1,0*10-6 моль/л. 

Константа устойчивости комплексного иона [Сu(CN)2]+ составит 

1. 1,0*10-7
2. 1,0*10 -6
3. 1,0*10 -5
4. 1,0*10 5
5. 1,0*10 6
6. 1,0*10 7
Конец формы

Начало формы

5. Первая и вторая ступенчатые константы нестойкости комплексного иона [Ag(S2O3)2]3- соответственно равны: 

Кн1=2,0 10-5;     Кн2=1,5 10-9. 

Общая константа нестойкости рассматриваемого комплексного иона окажется равной 

1. 3,3*1013
2. 2,9*10 14
3. 3,0*10 -13
4. 3,0*10 -14
5. 3,5*10 -14
6. 3,0*10 -45
Конец формы

Начало формы

6. Константа нестойкости комплексного иона [Ag(NH3)2]+ равна отношению 

1.  [Ag+][NH3]/[[Ag(NH3)2]+]
2.  [Ag+][NH3]2/[[Ag(NH3)2]+]
3.  [[Ag(NH3)2]+]/[Ag+][NH3]
4.  [[Ag(NH3)2]+]/[Ag+][NH3]2
5.  [Ag+][2NH3]/[[Ag(NH3)2]+]
6. [[Ag(NH3)2]+]/[Ag+][2NH3]

Конец формы
Начало формы
7. Определите продукты химической реакции: 

FeSO4 + KCN(избыток)[image: image2.png]


 

	1. Fe(CN)2 
	2. Fe(CN)3 
	3. K3[Fe(CN)6] 
	4. K4[Fe(CN)6] 

	5. Fe2(SO4)3 
	6. K2SO4 
	7. SO2 
	8.  (CN)2 


Конец формы

Начало формы

8. Определите продукты химической реакции: 

Fe2(SO4)3 + NaCN(избыток)[image: image3.png]


 

	1. Fe(CN)2 
	2. Fe(CN)3 
	3. Na3[Fe(CN)6] 
	4. Na4[Fe(CN)6] 

	5. FeSO4 
	6. Na2SO4 
	7. SO2 
	8.  (CN)2 


Конец формы

Начало формы

9. Комплексное соединение [Ag(NH3)2]NO3 может быть разрушено в результате 

1. добавления нитрата натрия
2. добавления азотной кислоты
3. добавления серной кислоты
4. добавления аммиака
5. добавления хлорида натрия
6. нагревания

Конец формы

Начало формы

10. Концентрация ионов Ag+ в 0,1 М растворе [Ag(NH3)2]NO3 (Кнест=7.2*10-8), содержащем избыток аммиака, равна 8,0*10-10 моль/л. Рассчитайте концентрацию избыточого аммиака (в моль/л) в данном растворе. 

                               

Конец формы

Начало формы

11. Продукты химической реакции: 

K4[Fe(CN)6] + KMnO4 + H2SO4[image: image4.png]



	1. Fe(CN)2
	2. Fe(CN)3
	3. K3[Fe(CN)6]

	4. K2MnO4
	5. MnSO4
	6. MnO2

	7. K2SO4
	8 KOH
	9. H2O


Конец формы

Начало формы

12. Продукты химической реакции: 

[Cu(NH3)4](NO3)2 [image: image5.png]



	1. CuO
	2. Cu(NO2)2
	3. Cu(NO3)2

	4. NH4NO3
	5. NH3
	6. H2O

	7. NO
	8. NO2
	9. O2


Конец формы

Начало формы

13. Расставьте стехиометрические коэффициенты в уравнении химической реакции: 

? [Cu(NH3)2]OH +? O2 +? NH4OH [image: image6.png]


? [Cu(NH3)4](OH)2 +? H2O 

Конец формы
Начало формы
14. Определите продукты химической реакции: 

[Ni(NH3)6](NO3)2 + Na2S [image: image7.png]



	1. NiSO4
	2. Ni(NO3)2
	3. NiS
	4. Ni(OH)2

	5. NH3
	6. NH4NO3
	7.  (NH4)2SO4
	8. N2

	9. Na2SO4
	10.NaNO3
	11. NaOH
	12. H2O


Конец формы

Начало формы

15. Расставьте стехиометрические коэффициенты в уравнении химической реакции: 

? K4[Fe(CN)]6 +? K2Cr2O7 +? H2SO4 [image: image8.png]



? K3[Fe(CN)6] +? Cr2(SO4)3 +? K2SO4 +? H2O 

